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             OBČASNÍK PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE  -    duben 2026/číslo 28 

 

 Sociální služby Semily,                              
příspěvková organizace 

  Bavlnářská 523, 513 01 Semily 

telefon recepce: 481 621 811   

  IČ:  00854930     web: ddsemily.cz 
 

Vážení čtenáři tohoto občasníku, přátelé a příznivci příspěvkové organizace 

Sociální služby Semily s nástupem mojí osoby do funkce ředitele mi dovolte, abych 

se Vám krátce představil. 

Jmenuji se Tomáš Pěnička a mé kořeny sahají do podhůří Jestřebích hor. Narodil 

jsem se v Trutnově a vyrůstal v Malých Svatoňovicích – v malebném kraji Karla 

Čapka, který mě formoval svou krásou i poklidnou atmosférou. 

V sociálních službách se pohybuji už od roku 1997. Za tu dlouhou dobu pro mě 

tato práce přestala být jen zaměstnáním a stala se mým skutečným koníčkem. 

Naplňuje mě pomáhat tvořit prostředí, kde lidskost a péče nejsou jen slova, ale 

každodenní realita. Mým velkým přáním je, aby výsledkem všeho, co děláme, 

byla společná radost. Radost z každého malého pokroku, z obyčejného lidského 

setkání a z vědomí, že společně tvoříme místo, kde je nám všem prostě dobře. 

Chci, abychom v našem Domově stavěli na pevných hodnotách a vzájemné 

důvěře. Přeji si, abychom měli každý den o důvod víc se na sebe usmát. Vím totiž, 

že základem našeho úspěchu jsou lidé. Věřím, že když v našem týmu budeme mít k 

sobě vzájemný respekt, dokážeme pak k našim klientům přistupovat s takovou 

úctou a péčí, jakou si zaslouží. 

Kultura naší organizace pro mě není jen prázdný dokument. Je to živý vztah mezi 

námi zaměstnanci, našimi klienty a jejich blízkými. Je to to, co společně každý den 

tvoříme. 

Přeji vám krásné jarní dny a slunečné léto plné příjemných 

setkání a dobré nálady. 

 

        Tomáš Pěnička, ředitel 
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Informace ze sociálního úseku                                                                        

Nové oblečení, které si koupíte, dostanete od rodiny nebo si vyberete na 

chodbě v přízemí u kulturní místnosti, je nutné vždy předat pečovatelkám  

nebo přímo panu Kesovi k označení, jinak ho nelze po vyprání z prádelny vrátit  

majiteli. 

•   Za ztrátu neoznačeného oblečení nenese organizace zodpovědnost. 

 
                               

Změnou prováděcí vyhlášky MPSV ke zákonu č. 108/2006Sb. byla stanovena  

nová výše úhrad za pobyt v DD a DZR Semily. 

Změna úhrad je provedena od dubna 2026 a nové dodatky k podpisu budou předávány uživatelům 

k podpisu průběžně. 

Příklady úhrad:   
Jednolůžkový pokoj se společnou koupelnou a racionální stravou za měsíc, který má  

31 dní = (340 Kč /1den/pobyt + 249 Kč/1den/strava) = 589Kč/1den x 31 dní = 18 259,-Kč /měsíc 

Dvoulůžkový pokoj s racionální stravou za 31 dní = (315/den/pobyt + 249/den/strava) = 564 x 31dní = 

17 484,-Kč/měsíc 

 
  

Informace z depozitní pokladny 

- při výběru hotovosti nad 10.000 Kč je nutné  

se předem domluvit o možném termínu vyzvednutí peněz 
 

 

Informace z kuchyně    

Pracovníci kuchyně, kterými jsou v současné době 2 kuchařky a 4 pomocné síly 

pro vás, uživatele terénní pečovatelské služby a zájemce z řad veřejnosti vaří denně 230 obědů. 

 

Dvě varianty hlavního jídla se vaří úterý až čtvrtek 

a každé úterý a středu kuchyň nabízí možnost vybrat si sladká 

jídla. 

Jídelní lístky se schvalují jednou za měsíc. 

  

 

 

Informace z provozního úseku  

K datu 31. března skončila ve své funkci vedoucí provozního úseku paní Eva Ulrichová. Po celou 

dobu svého působení vždy s úsměvem a dobrou náladou zajišťovala bezproblémový chod svého 

oddělení: recepce, prádelny a údržby. Děkujeme za její práci a přejeme vše dobré v novém 

zaměstnání. 

Na její místo nastupuje od 1.4.2026 paní Kristýna Hlaváčová, které tímto přejeme hodně štěstí a sil. 
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Informace z Erga 
 

Víte, na jaké pravidelné aktivity se můžete stále těšit??? 

  Dopoledne Odpoledne 

Pondělí 
9,00-9,30 Kondiční cvičení nebo 

přednáška nebo canisterapie 

13,00-14,30 Dílny nebo pobyt 

venku 

Úterý 
9,30-11,00 Bohoslužba nebo  

povídání o víře 

13,00-14,30 Dílny nebo pobyt    

venku 

Středa 
9,00-11,00 Trénování paměti nebo 

kulturní akce 

13,00-14,30 Dílny nebo pobyt 

venku 

Čtvrtek 9,00-9,30 Kondiční cvičení 13,30-15,15 Růžová cukrárna 

Pátek 9,15-10,30 Muzikoterapie 1x měsíčně od 13,00 kino 
   

 

Ať už si vyberete jakékoli z nich, rádi vás na nich uvidíme 

         holky z Erga 

Víte, že… 
 

➢ Pro čtenáře a milovníky literatury je možné zajistit půjčování knížek z Městské knihovny 

prostřednictvím zaměstnankyň knihovny, které dochází každé středeční dopoledne.  

Zájemci se mohou připomenout pečovatelkám na jednotlivých patrech.  

Velká zásoba knih je také v knihovnách na 8.poschodí. 

 

 
➢ Opět od března pro vás zajišťujeme pravidelné drobné nákupy,   jak již mnozí dobře víte, 

nakupuje pro vás ochotně, vždy s úsměvem a milým slovem pan Petr Kes. Nově jsou nákupy 

prováděny on-line přes společnost ROHLÍK. Seznam nákupů probíhá stejným způsobem, 

jako při klasických nákupech, na které jste byli zvyklí, pouze s tím rozdílem, že pro vás  

nenakupujeme v prodejnách v Semilech, ale nákup doveze rozvážková služba. 

 

➢ Mezi novinky, o kterých vás chceme informovat, je spolupráce s dobrovolnickým centrem 

ADRA. Centrum je součástí humanitární organizace ADRA, která pomáhá lidem v nouzi. 

Centrum koordinuje dobrovolnické aktivity, které zahrnují pomoc seniorům, dětem, 

nemocným a lidem se zdravotním postižním.  

Ve spolupráci s tímto centrem jsou zaškolováni dobrovolníci, kteří za vámi do domova 

dochází. 

 

A víte, že máte možnost využít k vaším připomínkám, nápadům, stížnostem, ale i pochvalám 

využít MOBILNÍ schránku důvěry!!!!??? 

Schránka je umísťována postupně na jednotlivé pokoje 

na každém poschodí a je možné vložit do ní vzkazy a 

poznámky adresované řediteli organizace v naprostém 

soukromí a anonymitě. Vyhodnocení připomínek, námětů a 

nápadů je vždy písemně zaznamenáno, vedení organizace 

reaguje na náměty a nápady dle finančních a provozních 

možností, připomínky řeší s dotčenými osobami.  

 

 Informace ze zdravotního úseku  
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Také v roce 2026 nabízí zdravotní pojišťovny různé bonusy, případně slevy v rámci preventivních 

programů.  Přestup k jiné zdravotní pojišťovně je možný k 1. lednu nebo k 1. červenci. Klienti 

pojišťovny však musí o přestup požádat nejpozději tři měsíce dopředu.  

Pokud byste měli o změnu zdravotní pojišťovny zájem, je možné obrátit se na zdravotní úsek, kdy 

vám paní vrchní sestřička Martina určitě podá základní informace. 

 

Některé novinky, které nám mimo jiné přinese rok 2026 

V libereckém kraji 
❖ Napouštění přehrady v Liberci. Po více než dvou a půl letech se začne na jaře 2026, 

přibližně v květnu po velké rekonstrukci napouštět přehrada Harcov v Liberci.  

❖ Ještěd změní majitele a začne jeho oprava. Horský hotel a vysílač Ještěd nad Libercem  

v první polovině roku 2026 změní majitele. Od Českých radiokomunikací jej koupí 

Liberecký kraj, poté má začít jeho rekonstrukce. 

Ve světě sportu 
❖ Fanoušky fotbalu čeká ve dnech 11. až 19.7. 2026 Mistrovství světa ve fotbale. 

Poprvé v historii se šampionát uskuteční ve třech zemích najednou – USA, Kanadě a 

Mexiku.  

Ve veřejném životě 

❖ Volby komunální a volby do Senátu Parlamentu ČR nás čekají v říjnu 2026. 

 

 

Troufnete si na početní hádanku?? 
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A jedno moudro  Jana Wericha  nakonec: 
“Mějte dobrou náladu. Dobrá nálada sice vaše problémy nevyřeší,  

ale naštve tolik lidí kolem, že stojí za to si ji užít.“ 

 
 

 

 
Vice fotografií a informací nabízí:  https://www.ddsemily.cz/  a  FACEBOOK  
 

Občasník: pro informování uživatelů příspěvkové organizace Sociální služby Semily, vydáno ve spolupráci s tiskárnou 

Glos s.r.o. Semily, příští číslo vyjde na přelomu léta a podzimu 2026. 

https://www.ddsemily.cz/

